



Protokoll fört vid Västergötlands Bridgeförbunds styrelsemöte 24 jan 2012

Närvarande: Bo Roos, Sixten Ek, Hans Brolin, Leif Axelsson, Håkan Gustavsson
Christer Swenson, Jeanita Johansson, Sten Öman, Thomas Johansson och Roland Andersson

- & 1 Thomas Johansson öppnade mötet.
- & 2 Thomas Johansson valdes att vara justerare.
- & 3 Föregående protokoll gick igenom och lades till handlingarna.
- & 4 Arbetsfördelningen om styrelsen beslutades. Se bilaga
- & 5 Endast 4 platser finns till div 3. Följande lag går upp. Borås BA Hans, Tibro Bk Alice, Bk Ruter Bertil och kval mellan Borås BA Damlaget och Hjo Bs Jonny
- & 6 Styrelsen beslutade att vi skall fortsätta ha klubbträff i Falköping den 14 april, Sixten Ek fick i uppdrag att kontakta Falköping
Den 5 maj skall det vara en utbildningsdag för distriktet. Platsen som diskuterades var Skara. Bo Roos tar kontakt med klubben. Innehållet skall vara tävlingsledning, en kurs och spaderprogrammet, Bridgemate en kurs
- & 7 Bo Roos rapporterade att vi håller budget. Vi behåller startavgiften 30 kr för simultantävlingen DM -par
- & 8 Sponsringen av rallyt kommer att upphöra från och med nästa säsong. Endast rallyavgiften på 20 kr per spelare kommer att fördelas. 10 priser och 5 lottade. Kassören får i uppdrag att göra prislista.
- & 9 Försäljning av brickläggningsmaskinen diskuterades. Mycket tid går åt för bokföring och det ger ingen vinst för distriktet. Thomas Johansson och Bo Roos fick i uppdrag att fortsätta arbetet att säja maskinen och komma med förslag nästa styrelsemöte.
- & 10 Styrelsen beslöt att ändra arvoden till styrelsen.
Ordförande, kassör, sekreterare och dataansvarig 900 kr
Revisorer och övriga ordinarie ledamöter 400 kr
Kretsledare 2400 kr
Styrelsen beslöt att extra ersättning kan utgå vid extra arbete som inte ingår arbetsfördelning.
- & 11 Distriktets stadgar diskuterades. En grupp bestående av Thomas Johansson Christer Swenson och Roland Andersson fick i uppdrag att se över stadgarna och komma med förslag till årsmötet.
- & 12 Spelprogrammet för nästa säsong skall fastställas på klubbträffen 14 april. Detta beslöts på årsmötet. Calle Ek fick i uppdrag att ta fram ett förslag.



- & 13 Hemsidan kan förbättras . Bo Roos, Leif Axelsson, Håkan Gustavsson och Calle Ek fick i uppdrag att se över hemsidan. Leif Axelsson sammankallande.
- & 14 Simultantävlingen kval till DM – par kommer spelas den 19 mars. Roland A kontaktar Calle Ek om kallelsen till denna tävling. Starttiden vid DM- Lag den17 mars är 9.00.
- & 15 Ordföranden förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Roland Andersson

Thomas Johansson

Tabell1

Arbetsfördelning inom Västergötlands bridgeförbund							Bilaga
Uppgift	Styrelsen	Distriktets TL	Kretsledare	Ordförande	Sekreterare	Kassör	Webbansvarig
<u>DM-tävlingar</u>							
- Startavgift	x						
- Spelort	x						
- Inbjudan					x		
- Typ av kval	x						
- Brickantal		x					
- Par till final		x					
- Priser/Medaljer						x	
- Utse TL		x					
- Bridgemate		x					
- Ruterrapportering (endast finaler)							x
<u>Division 4</u>							
- Startavgift	x						
- Spelort			x				
- Inbjudan					x		
- Spelupplägg			x				
- Brickantal	x						
- Uppflyttning	x						
- Utse TL			x				
<u>Allmänna uppgifter</u>							
- Bokföring						x	
- Utbetalningar						x	
- Protokoll					x		
- Arkiv					x		
- Kallelser				x			
- Dagordning				x			
- Hemsida							x